


68 Mynosep ¢ KOPOTKUM PyKaBOM
Pasmepbl S/ M/ L/ XL
Pasvepbl: OF 104/112/120/130 cm. [innHa 52/53/54/55 cM

Bam noTpebyeTcs: npsxa LANGYARNS CREALINO (neH) 250/300/350/350 r = 5/6/7/7
MOTKOB 6exeBoro 1089.0022. LANGYARNS / cnuubl N2 3 1 314. 1 KOpOTKWME KpYroBble

crivubl N@ 3.



Y3op I:
cnuusl N® 3%2: axyp Ha 7 nert.: Psa 1 nmu. cropoHa: Bce nuu. net. Paabi 2 + 4
M3H. CTOpPOHa: BCe 13H. neT. Pag 3: 1 Hakua, 1 fBovHas npotsxka (1 net. cHaTb
HE NMpOBs3bIBas, 2 BMECTE /L., NPOTAHYTL Yepe3 cHaTyo neT.), 1 Hakua, 1 nmy,, 1
Hakug, 1 ABoiHas npotshkka, 1 Hakua. 1 MoBTOpATb psiAbl 1 - 4.

Y3op II:
cmuusl NO 3: Paig 1 imu. ctopoHa: 1 KpoM., *1 u3H,, 2 nuu. ckpetll., 1 3H.*, ot * go
* MOBTOPSATH, 3aKOHYMTb 1 KPOM. (= 2 U3H., 2 nL. ckpelll.). Pap 2 UK. cTopoHa: 1
KpOM., *1 /mLl., 2 U3H. ckpell., 1 amu.*, oT * 4o * NOBTOPATH, 3aKOHUMTL 1 KpoM. (=
2 L., 2 U3H. CKpelLll.).



Y3op III:
cnmvubl N2 32 v, Fnadb = NUL. CTOPOHa - /UL, MET.,, U3H. CTOPOHa - M3H. MeT.

[noTHOCTL BsidaHus: Y3o0p III, cnvupbl NO 314:
22 net. x 31 pap = 10 cM x 10 ™

CrivHka: Habpatb 144/156/168/180 ner. cnuuamm NQ 3. Bsizath, pacnpenensisi y3o0pbi
cneayrowmm obpasom: 1 kpom., 7 nert. Y3opa I, 128/140/152/164 neT. Y3opa II, 7 net. Y30-
pa I, 1 kpoM. Ha BbicoTe 3 CM OT HabopHOro Kpasi NPOAoKMUTL BS3aHWe crivuiamu N2 372,
pacnpegenss y30pbl cieayowmm obpasom: 1 kpom., 7 net. Y3opa I, 128/140/152/164
net. Y3op III, npn 3TOM paBHOMEpHO YbasuTb 32/34/36/38 ner., 7 net. Y3opa I, 1 kpow.
= 112/122/132/142 net. porMa: Ha BbicoTe 28 CM OT HAbOPHOro KPas 3aKpbITh C 06eux
cTopoH 1x2 neT., 4/5/6/7x1 net. n B KaxaoM 4-M pagy 2/2/3/4x1 net. = 96/104/110/116
net. MNneyo: Ha BbiCOTE NPOMMbI 22/23/24/25 cM 3aKpbiTb C 06eMX CTOPOH B KaXaoM 2-M
psaay 2x7 net. + 2x6 net. / 1x8 net. + 3x7 net. / 3x8 net. + 1x7/ ner. / 1x9 neT. + 3x8 ner.
Bbipes rop/ioByHbI: OAHOBPEMEHHO C Ha4anoM ybaBneHun AN CKoca Mieya 3aKpbiTh
cpeaHue 38/40/42/44 net. 1 ¢ 0benx CTOPOH B KaX/oM 2-M psay elle 1x2 ner. v 1x1 ner.
BeccTyneHyaTbiM criocoboM (CM. BaxHbie ykazaHus).

Mepen: Bs13aTh Kak CMvHKY. Bbipe3 ropaoB1HbI: Ha BbicoTe 42/43/44/45 cM oT HabopHo-
ro Kpasi 3aKpbiTh cpeaHue 18/20/22/24 net. u ¢ 0benx cTopoH 1x3 ner., 2x2 neT., 4x1 ner.
M B KXI0M 4-M pspy elle 2x1 ner. beccTyneHyatbiM crnocoboM. CKoC nmneya BbIMONHUTL
Ha TOM e BbICOTE ¥ TakuM Xe 0b6pa3oM Kak Ha CrHKe,



PykaB: Habpatb 86/90/94/98 net. cnmnuamm NQ 3. BsisaTb Y3opom II. Ha Beicote 3 ¢M oT
HabopHOro Kpas NMpoAoO/MHKUTL BA3aHme crniviamu NO 3% Yaopom 111, paBHOMepHO Y6aBuB
19 net. = 67/71/75/79 net. ins 6okoBoro ckoca NpnbasuTh C 06eMX CTOPOH NonepemMeHHo
B KaXaoM 4-M + 6-M pagy 5x1 nert. / nonepemMeHHo B kaxaom 4-M + 6-M psay 5x1 ner.
/ MONEPEMEHHO B KaXaom 4-M + 6-M psaay 5x1 net. / B kaxaom 4-m psaay 6x 1 net. =
77/81/85/91 net. OkaTt pykaBa: Ha BbICOTE 12 CM OT HabOPHOro Kpast 3aKpbiTb C 06eux

CTOPOH B KaxxaoM 2-M pagy 1x2 nmet., 19/19/20/20x1 net.,1x2 net. u 2x3 neT. Ha BbicoTe
okata 15/15/16/16 cm cBO6OIHO 3aKpbITh OCTABLLMECS MET.

KapmaH (BbiBsi3bIBAaeTCA CBepxy BHI3). HabpaTb 38 net. cnuujamu N2 3. Basatb Y3o0-
pom II. Ha BbicoTe 2 cM OT HabopHOro Kpas NPOAO/HKUTL BA3aHKWe cnulamu N°
31 Y3opom III, paBHoMepHoO y6aBuB 9 net. = 29 net. Ha BbicoTe 14 cM OT Habop-
HOro Kpasi ce0604HO 3aKpbITh BCE NeT.

COopka: BbIMOMHUTL LWBbI. [PULWMTL KapMaH K AETann nepefa, Kak nokasaHo Ha Bbl-
Kpoiike. O6TauKa ropJIOBMHbI: Ha KPYroBble CriviLibl HabpaTh oK. 124/128/132/136 ner.
(crmmka = 50/52/54/56 ner., nepes = 74/76/78/80 ner.). Basatb Y30pom II KpyroBbiMK
psfiamu. Ha BbicoTe 06Tayku 3 cM CBOBOAHO 3aKpbiTb BCE MET. MO Y30py. Bravatb pykasa.
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